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Türkiye 

Dolar/TL haftaya 42.70 seviyesinde başlarken, bugün bütçe verileri ve kabine toplantısı takip 
edilecek. 

Hazine bütçe verilerini saat 1100'da açıklayacak. Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan'ın akşam 

saatlerinde kabine toplantısının ardından açıklama yapması bekleniyor. 

TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından aldığı 

ilk faiz kararında enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek 150 baz puan ile 

yaptığı faiz indiriminin ardından enflasyonun gelecek yılki seyri hakkında ipucu verilecek 

gelişmeler takip ediliyor. 

Bu kapsamda milyonlarca çalışanı ilgilendiren asgari ücret görüşmelerinin Perşembe günü 

yapılacak ikinci turu takip edilecek. İşçi tarafı, geçen yıl enflasyonun oldukça altında kalan 

asgari ücretteki artışın bu yıl telafi edilmesini istiyor. 

Belirlenecek rakamın, beklentiler kanalı ile 2026 enflasyon tahminlerini daha da yukarı çekme 

ihtimali bulunduğu için görüşmeler yakından takip edilecek. JP Morgan tarafından 

yayımlanan raporda asgari ücrete %25 zam yapılmasının beklendiği ifade edildi. 

Geçen haftayı 42.6950'den kapatan dolar/TL bu sabah saat 0904 itibarıyla 

42.70'seviyesinden işlem gördü.  

KÜRESEL PİYASALAR 

Asya borsaları, birçok merkez bankasının faiz kararı açıklayacağı veri bakımından yoğun 

haftaya başlarken yatırımcıların risk iştahının azalmasıyla erken işlemlerde keskin geriledi. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %1.1 geriledi, 

Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %1.52 düşüş kaydetti. 

Bu hafta Japonya Merkez Bankası (BOJ), İngiltere Merkez Bankası (BOE), Avrupa Merkez 

Bankası (ECB), İsveç Merkez Bankası (Riksbank) ve Norveç Merkez Bankası faiz kararlarını 

açıklayacaklar. 

BOJ'un 25 baz puan faiz artışına, BOE'nin ise 25 baz puan faiz indirimine gitmesi bekleniyor. 

Bu durumda, BOJ politika faizini %0.75'e yükseltmiş, BOE de %3.75'e indirmiş olacak. 

ECB, Riksbank ve Norveç'in ise politika faizini sabit tutması bekleniyor. 

 Dünya 

Asya borsaları, birçok merkez bankasının faiz kararı açıklayacağı veri yoğun haftaya 
başlarken yatırımcıların risk iştahının azalmasıyla erken işlemlerde keskin geriledi. 
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Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %1.1 geriledi. 

Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 %1.6 düşüşle kayıplara öncülük etti.  

 

S&P 500 vadeli işlemleri EScv1 ise %0.3 yükselirken, ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin 

getirisi son olarak 1.2 baz puan düşüşle %4.182 seviyesinde işlem gördü.  

 

Bu hafta Japonya Merkez Bankası (BOJ), İngiltere Merkez Bankası (BOE), Avrupa Merkez 

Bankası (ECB), İsveç Merkez Bankası (Riksbank) ve Norveç Merkez Bankası faiz kararlarını 

açıklayacaklar. 

 

BOJ'un 25 baz puan faiz artışınaa ve BOE'nin ise 25 baz puan faiz indirimine gitmesi 

bekleniyor. Bu durumda, BOJ politika faizini %0.75'e yükseltmiş, BOE de %3.75'e indirmiş 

olacak.  

 

ECB, Riksbank ve Norveç'in ise politika faizini sabit tutması bekleniyor. 

Öte yandan, ABD'de hükümetin ödeneksiz kalarak faaliyetlerini durdurması nedeniyle 

açıklanamayan ekonomik veriler gecikmeli olarak yayımlanmaya devam ediyor. 

 Bu hafta, ABD'de tüketici fiyatlarının yanısıra Kasım ayına ilişkin istihdam verisi de 

yayımlanacak.  

 

Japonya'ya bakılacak olursa, BOJ'un yakından izlenen "Tankan" anketi ülkedeki başlıca 

imalatçılara ilişkin güven endeksinin dört yılın zirvesine yükseldiğini gösterdi ve Japonya 

ekonomisinin ABD tarafından uygulanan gümrük vergilerinin etkilerini karşılayabildiğine 

işaret etti. Verideki artışa rağmen Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %1.52 düşüş kaydetti. 

 USD/TL 

Yurtiçinde geçtiğimiz haftanın ana gündemi TCMB’nin faiz kararıydı. Merkez Bankası politika 

faizini 150 baz puan indirerek %38’e çekti. Karar metninde, kasım ayında enflasyonun gıda 

fiyatlarındaki gerilemeyle beklentilerin altında kaldığı ancak dezenflasyon sürecine ilişkin 

risklerin sürdüğü vurgulandı. Küresel cephede en önemli gelişme, Fed’in piyasa beklentisiyle 

uyumlu şekilde yaptığı 25 baz puanlık faiz indirimi oldu. Noktasal grafik 2026 için ek bir 

indirim öngörürken, Başkan Powell’ın dengeli mesajları volatiliteyi sınırladı. Fed’in aylık 40 

milyar USD tutarında Hazine alımlarına başlayacağını açıklaması tahvil faizlerindeki baskıyı 

hafifletti. ABD 10 yıllık tahvil getirisi hafta içinde %4,21 seviyesine kadar yükseldi.  

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,50 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,00  ve 41,60 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 41,60/42,00 

Dirençler: 43,01/43,65 
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EUR/TL 

Geçtiğimiz hafta Fed, yılın son toplantısında politika faizini üçüncü kez 25 baz puan indirerek 
%3,5–%3,75 aralığına çekerken, karşı oylar komite içinde faiz patikasına dair görüş 
ayrılıklarının sürdüğünü ortaya koydu. Enflasyon risklerine temkinli yaklaşım korunurken, 
işgücü piyasasındaki zayıflama indirimlerin sürmesine yönelik beklentileri destekledi. Powell, 
kısa vadede enflasyon risklerinin arttığını ancak istihdam tarafındaki yavaşlamanın aşağı 
yönlü riskleri güçlendirdiğini vurgulayarak dengeli bir mesaj verdi. Ilımlı çekirdek enflasyon 
verileri, artan işsizlik başvuruları ve Fed başkanlığına ilişkin belirsizlikler, para politikasının 
orta vadeli seyrine yönelik belirsizliğin devam ettiğine işaret etti. Bu gelişmelere bağlı olarak, 
Dolar Endeksi (DXY) geçtiğimiz hafta %0,6 değer kaybederken EURUSD paritesi %0,8 
primlenerek 1,1740 seviyesinden haftayı tamamladı. Diğer taraftan, Hassett’in Fed’in 
bağımsız karar alma sürecine yaptığı vurguya karşın, Trump’ın faiz indirimlerine yönelik 
ısrarcı söylemi, 2026 döneminde daha gevşek bir para politikası ihtimalinin bütünüyle göz 
ardı edilemeyeceğine işaret ediyor. 

 Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,22 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,64 ve 46,90 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 51,09  ve 52,06 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,64 /46,90 
Dirençler: 51,09/52,06 
 
 

 
 



GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi Pazartesi günü Asya seansında savunma pozisyonunda kalmaya devam 

ediyor, ancak düşüş eğilimi göstermiyor ve 200 günlük Basit Hareketli Ortalama (SMA) destek 

seviyesinin üzerinde tutunuyor. Spot fiyatlar şu anda 1.3360 bölgesinde işlem görüyor ve gün 

içinde neredeyse değişmedi.ABD Doları (USD), iki aydan uzun bir sürenin en düşük 

seviyesinden geçen haftaki mütevazı sıçramayı sürdürmeye çalışıyor ve GBP/USD paritesi için 

önemli bir engel teşkil ediyor. Küresel risk algısında hafif bir bozulma – hisse senedi 

piyasalarında genel olarak daha zayıf bir tonla gösterildiği gibi – güvenli liman dolarına bir 

miktar destek sunuyor. Ancak, ABD Merkez Bankası'nın (Fed) güvercinvari beklentileri 

nedeniyle USD boğaları agresif bir bahis oynamakta isteksiz görünüyor.  

Teknik Analiz: GBP/TL 57,27 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 55,50 veya 54,98  izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,94 ve 58,24 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 55,50/54,98 

Dirençler: 57,94/58,24 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, dolar ve ABD Hazine tahvil getirilerindeki zayıflıktan destek bularak 

kazanımlarını artırdı, yatırımcılar ABD Merkez Bankası'nın (Fed) gelecekteki politika 

kararlarına ilişkin ipucu edinmek için tarım dışı istihdam verisini izleyecekler.  

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.55 yükselerek 4,326.40 dolar seviyesinde işlem 

gördü. Altın, yıl başından bu yana yaklaşık %64 değer kazandı.  

ABD altın vadeli işlemleri %0.6 artışla 4,354.00 dolara yükseldi.  

Gümüş ise geçen hafta tarihi zirveleri gördüğü yükselişin ardından yatay seyretti. Cuma günü 

64.65 dolar ile tarihi zirveye yükselen güöüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= son olarak 

%0.8 artışla 62.48 dolar seviyesinde yatay seyretti. 

 Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 
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PETROL 

Petrol fiyatları, Rusya ile Ukrayna'nın ateşkes imzalama olasılığı ve arz fazlası endişelerine 

rağmen ABD ile Venezuela arasında tırmanan gerilim ile yükseldi. 

Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.52 yükselerek 61.44 dolar seviyesinde 

işlem gördü. 

ABD hafif ham petrolü %0.50 yükselerek 57.73 dolar seviyesinde işlem gördü. 

İki ham petrol de geçen hafta 2026'da arz fazlası verileceği beklentilerinin etkisiyle %4'ten 

fazla gerilemişti. 

 5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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